

湖北大集重钢有限公司 铆足干劲 化危为机

本报讯 记者马丽娅、特约记者汪佳报道:航吊来回,焊花四溅。11日,记者走进位于崇阳县经济开发区大道上的湖北大集重钢有限公司时,车间里一片繁忙。

该公司是崇阳近年来招商引资的重点项目之一,是一家以钢结构桥梁制造为主营业务的大型重钢制造企业。项目的整个团队均来自中铁高新工业华南制造基地,参与了港珠澳大桥、莲花大桥、深中通道等大型桥梁的制作,构件结构包含箱梁桥、叠合梁桥、U型梁桥等,桥梁类型涵盖了钢梁桥、钢拱桥、斜拉桥、悬索桥、景观桥等各种类型。

“从今年3月6日复工复产后,公

司131名工人每天都在全力赶订单。”该公司行政后勤主管蒋耀辉介绍。

该公司去年12月投产后,承接了赣州市创业大桥主桥项目。这是一座桥型为提篮拱索桥,桥长370米,主跨跨度220米,桥面宽度43米,拱高56米,是目前赣州快速路工程中跨径最大的一座桥,也是赣州市内跨章江河道主跨最大的拱桥,在当地有着第5座“江上飞虹”之美誉。

对于这个重要“客户”,全公司上下非常重视。可疫情爆发后,该公司回家过年的外省员工无法按时返岗。眼看着交货期临近,而公司产量却大幅下降,公司负责人心急如焚。

“从今年3月6日复工复产后,公

崇阳县经济开发区管理委员会副主任姜伟明得知后,第一时间将该公司面临的难题向县里汇报。经县领导多方协调,最终,该县派出专车到外地将该公司员工接回。

后来,该公司还面临着原材料进不来、产品出不去等运输难题。该县又通过与外省、市、县沟通对接,帮该公司打通运输通道。

5月,县经济开发区又帮助该公司争取了700万元产业扶贫资金,县农商行发放贷款500万元,公司增购2台先进设备,增加50亩地扩大生产……

目前,该公司拥有桥梁板单元生产3条、结构件生产线1条、总装线

2条、喷砂线2条、喷涂线2条,拥有大型龙门数控精细等离子切割机、双臂通用型数控双丝埋弧焊接机、横隔板单元专用焊接机器人工作站、库卡行走式焊接机器人工作站及库卡多功能机器人等设备共计13台套,高新设备的专业化和自动化程度均为行业领先。

“有了县里的大力支持和暖心护航,我们企业才能化危为机!”蒋耀辉说,目前,该公司还承接着香港启德体育园的部分重大钢构件,所有人都在铆足了干劲赶生产。而由县经济开发区派出的安全生产专家,正忙着指导他们加强安全生产、规范安全操作流程,一刻也没闲着。

武汉仕全兴聚氨酯科技有限公司

做大体量 力争上游

本报讯 记者谭昌强、通讯员皮道琦、李强报道:18日,走进位于嘉鱼县武汉新港潘湾工业园的武汉仕全兴聚氨酯科技有限公司,5号车间内,工人们正在加紧进行设备安装调试。

“这是今年新投入的项目。”公司行政负责人柯丽君介绍,该项目由仕全兴与武汉一家关联企业共同投入,主要生产聚氨酯固化剂相关产品。预计年内可投入试生产。

武汉仕全兴聚氨酯科技有限公司是湖北省新三板挂牌上市企业武汉仕全新材料科技股份有限公司全资子公司,主要生产环保聚氨酯固化剂、水性固化剂、水性树脂、水性涂

料等。2016年,该公司高性能环保型聚氨酯新材料生产项目落户嘉鱼,2018年12月正式投产。去年,仕全兴公司又投资8600万元,新建、改扩建生产线3条,采用国内领先的全自动化生产线及无人生产车间,拥有国内最大的聚氨酯合成反应釜,生产能力居国内领先地位。

“新生产线于去年11月正式投产,两个月即实现销售额2230余万元。”公司生产负责人柯万林介绍,母公司自2016年在新三板挂牌后,一直在谋求上市。

“受疫情和当前经济形势影响,涂料化工行业竞争激烈。”柯万林坦

言,目前与行业巨头相比,公司体量不大,位居中游,如果不能实现快速发展,就会丧失竞争力,失去客户市场,最终被行业淘汰。合作既是生存的需要,也是发展的需要。为实现突围,仕全兴综合采取整合关联企业、投入新项目和企业合作三种形式,做大体量提升竞争力,维护市场份额和利润率。

据介绍,对整合的企业,仕全兴公司通过提供厂房、设备、技术、市场和投资,对其进行扶持,支持做大,待整合企业发展到一定产值规模,再根据企业发展需要进行股权整合。

在选择上,选择有潜力、有能力,

具备合作前景和合作价值的上下游产业链企业和相关产品生产商,不仅在原材料采购、产品研发生产相互支持,还在在客户群体、销售渠道上合作共享。

多种合作方式实现了抱团发展,在成本控制、提升利润上具有重要作用。截至7月底,仕全兴公司已实现销售额4100余万元,全年预计实现销售额2.2亿元。

“公司步入正轨后产能将达到10万吨,可实现年生产总值10亿元以上。”柯丽君说,公司同时在人员、财务制度和信息技术平台系统建设等方面发力,力争在2024年实现上市。



工厂建在家门口

23日,嘉鱼县渡普镇杨家咀村留守妇女蔡安琳在当地唯依服装厂生产车间忙碌。

现年46岁的蔡安琳,2016年在村委会帮助下实现家门口就业,年收入超过5万元。近年来,杨家咀村积极与企业对接,加大留守妇女岗前培训,先后帮助近百名留守妇女在家门口就业,实现增收脱贫。

咸宁日报全媒体记者 袁灿
通讯员 梁加柔 谢兰东 摄

咸宁农产品走俏世界农业博览会

现场签约500余万元,在谈意向订单3000万元

冲签下500万元的供货订单,拿下头彩。

据了解,嘉鱼富德蔬菜坐拥三千亩现代农业园、五千亩生态蔬菜基地,年产蔬菜26000吨,系粤港澳大湾区“菜篮子”生产基地,9个蔬菜品种荣获国家绿色食品认证,在全国各大市场及港澳地区售卖合格率达100%,深受各界

好评。展会期间,高品质高颜值的嘉鱼富德有机蔬菜吸引了众多客商纷纷抛来橄榄枝。

据嘉鱼县富德蔬菜专业合作社理事长王国雄介绍,除了现场签订的500万元订单外,还与广东一些商家谈成意向订单达3000多万元。

此外,在展会中,嘉鱼珍湖莲藕、赤壁青砖茶、崇阳乐小脆也收获颇丰。嘉鱼珍湖莲藕现场销售20万元产品,在谈意向订单额25万元;赤壁青砖茶现场售出3万元茶制品,在谈意向订单额30万元;崇阳乐小脆与4家广东企业为后续合作进行深度洽谈。

做优文化产业 壮大园区经济

咸安经济开发区工委委员、企业管理服务中心主任、工会主席 周军

文化产业作为新兴产业,不仅物质能源消耗少、经济社会效益大,而且投入低、回报高,是一项可持续发展的绿色产业,具有良好的社会效益和经济效益。

近年来,咸安经济开发区按照区委、区政府的决策部署,坚持以“做优文化产业、壮大园区经济”为目标,建强文化产业,补齐产业链条,有力地促进了文化产业进一步转型升级。

加大技改支持力度,助推企业转型升级。咸安经济开发区现有文化产业项目7个,涉及书籍设计、印刷、发行、线上线下销售、文化专用设备制造和广

告传媒等。去年各文化企业累计投入技改资金8279万元,加上527.86万元技改奖补资金,在完成了对印刷设备的更新改造,以及对图书印装生产线的技术改造后,今年不仅印刷书数量翻了一倍,印制书籍成本下降了30%,而且书籍残次率也由原来的2%降到3%。

增强企业品牌意识,提升文化产品质量。咸安经济开发区现有5家规模以上文化产业企业,其中2家拥有书籍发行权。今年签约的华中文化产业发展基地项目和新新图书项目,为进一步做大文化产业奠定了基础。下一步关

键是要通过弘扬品牌文化,增强企业的品牌意识,通过及时申请知识产权,创建精品名牌,以品牌吸引社会资金,推进产业升级,提升产品质量。

完善服务配套设施,加快物流产业

园建设。一是在做实凤凰投资公司的同

时,成立凤凰投资担保公司,为辖内文化企业发展提供便捷的融资渠道。上半年已为20家企业申请银行贷款授信达2.22亿元,累计发放贷款1.84亿元。二

是以提供办公场所为重点,保障悦才大

数据基地项目等落地企业用房需求,加快

华中文化产业发展基地项目用地审批,

全市举办专题培训班

提升公共卫生应急管理水平

本报讯 记者刘念、通讯员姚国徽报道:26日上午,全市公共卫生应急管理专题培训班开班。副市长刘复兴出席开班仪式并讲话。

刘复兴指出,此次举办培训班,学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,探讨突发公共卫生事件应对策略,讲授传染病防治法律体系与基本知识等内容,是为全市各级抓紧时间补短板、堵漏洞、强弱项,完善重大疫情防控体制机制,健全公共卫生应急管理体系,做好常态化防控工作和应对可能发生的秋冬季新冠肺炎疫情工作打下坚实基础。

刘复兴强调,要提高认识,

增强学习培训的自觉性。学员要十分清楚来学习的目的和意义,增强学习的责任感、使命感、紧迫感。要学思践悟,提高学习培训的实效性。这次培训

时间虽短,但内容丰富,既有理论知识的学习,又有专家互动教学。学员在学习中一定要联系自身在这次新冠肺炎疫情防控中的工作实际,讲求学习效用,通过此次培训班,对各自公共卫生管理和卫生应急等工作能力和方法进行自我剖析、自我提升,最终达到学以致用的目的。要遵规守纪,潜心投入培训全过程,严格要求自己,按照学习计划安排,不折不扣地完成学习任务。

市公路部门

加快推进项目建设

本报讯 记者陈红菊、通讯员周福全报道:近期,我市公路部门抢抓晴好天气,以项目建设为抓手,积极做好交通运输部“国评”各项准备工作。

目前,咸安区G107国道中修工程加速推进;赤壁市S359大修工程已完成水稳基层摊铺,即将进行路面施工;嘉鱼县S102武嘉线已经完成部分路面工程,部分路段正在进行铣刨作业;106国道大中修工程正在加紧作业;通城县危桥改造正

在加紧建设。今年,我市以国评工作为契机,加快养护项目施工进度,坚决完成省道大修92公里,中修54.9公里,确保国评前完成任务。积极创建G106、G107国道示范工程。积极创建咸宁风景大道977.953公里(2020-2022),力争打造咸宁市创建里程最长、规模化程度最高、综合服务功能最全、经济社会影响力最大的公路品牌示范工程,提升咸宁公路国评形象。

赤壁市体育中心

预计10月交付使用

本报讯 记者王恬、通讯员徐业报道:“目前,项目建设进展顺利,预计10月份交付使用。”19日,赤壁市体育中心项目施工现场有条不紊,PPP项目生产经理黄之凯如是说。

赤壁市体育中心位于赤壁市生态新城夏龙铺社区赤壁大道南侧,蒲圻大道东侧,总用地542.9亩,规划建设一座可容纳15000座次的体育场、一座可容纳5000座次的体育馆、一座可

容纳1000座次的游泳馆及公园、商业性配套服务设施。

今年,受到新冠肺炎疫情与防汛影响,项目进展受到一定影响。项目承建方为了按照时间节点准时完工,强化工程安全措施,倒排工期强力推进项目进展。目前,体育场正在进行钢结构面系统的铺装工作,体育馆正在施工,精装修、室内外的铺装及停车场等施工也在同步开展。

咸安温泉办事处携手电影公司

开展红色电影播放月活动

本报讯 记者吴文谨、通讯员傅勇、陈娜报道:“好多年没看过露天电影了,让我感觉回到了小时候!”14日晚,咸安区温泉街道办事处希望桥社区泰鑫名苑小区居民李女士观看露天电影后感慨。

当天,希望桥社区在该小区开展“红色爱国电影进小区”活动,在放映了红色爱国电影《烈火英雄》后,又加播了电影《我不是药神》。

“露天电影点燃了小区居民的热情,营造小区和谐创文

氛围,一股积极向上的社区文化浪潮正在形成。”希望桥社区党总支书记胡刚介绍,社区工作人员还在现场向居民派发了创文、平安建设、消防安全、远离非法集资等宣传册,起到了不错的宣教效果。

据悉,从8月3日起,咸安温泉街道办事处携手电影公司,正式启动“红色电影播放月”活动。活动计划深入辖区30个小区,放映30场共60部电影,目前已接到多个小区的放映邀请。

咸安桂花镇政协活动小组

爱心助学阻断贫困代际传递

本报讯 记者吴文谨、通讯员吴剑、周雪微报道:20日,咸安区桂花镇党委副书记、政协活动小组组长王辉带着小组6名委员,来到刘家桥村贫困学子小敏家中,现场捐资6000元,并出资4000元购买了小敏家的所有库存蜂蜜,许诺待到新蜜产出时号召身边亲友前来购买,帮助小敏完成学业。

原来,在今年的中考中,小敏以高分被咸宁高中重点班录取。但小敏家是桂花镇建档立卡贫困户,其父亲身患重病无劳动能力,母亲多年改嫁,她一直由年迈的爷爷奶奶抚养。这些年,尽管小敏一家享受了低保、残疾人补助及教育补助等帮扶政策。小敏爷爷也通过

镇里的培训进行蜜蜂养殖,日子一天天变好。但对进城求学,一家人仍倍感压力。

作为小敏的老师,咸安区桂花镇政协委员、何功伟中学教师沈庆,在桂花镇政协委员工作群中发布了一则纯天然蜂蜜销售“广告”,希望通过消费扶贫解决小敏一家的困境,得到了大家的一致响应,于是有了开头的一幕。

“对于贫困户,我们都应该扶上马,再送一程。”参加活动的政协委员们纷纷表示,教育是阻断贫困代际传递的根本之策,将继续开展类似的爱心助学活动,用实际行动投身公益、关爱民生,彰显政协委员的社会担当。

责任银行 合规银行 智慧银行

服务热线:96568